

# Curriculum Vitae

## INFORMAȚII PERSONALE

### CONSTANTIN MIRCEA

📍 Strada Producției nr. 2A, sector 1, București, cod poștal 013052, România

☎ +40 21 387 32 48 📠 +40 744 300 798

✉ [mircea.constantin@munteniainvest.ro](mailto:mircea.constantin@munteniainvest.ro)

Data nașterii 03/09/1961 | Naționalitatea Română

POZIȚIA Membru în Consiliul de supraveghere la ARO Palace SA

## EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

### Decembrie 2016 - prezent

#### SAI MUNTENIA INVEST SA

- Director Strategie Director împuternicit cu conducerea efectivă a SAI MUNTENIA INVEST. Responsabil împreună cu ceilalți Directori împuterniciți cu conducerea efectivă pentru operațiunile zilnice ale societății

### Martie 2016 – Decembrie 2016

#### SAI MUNTENIA INVEST SA

- Directorul compartimentului Strategie. Responsabil cu administrarea sistemului IT utilizat de SAI MUNTENIA INVEST. Responsabil cu întocmirea programelor anuale privind administrarea entităților administrate și cu întocmirea raportărilor periodice pentru SAI MUNTENIA INVEST și pentru entitățile administrate precum și cu evaluarea titlurilor financiare din portofoliile entităților administrate în vederea determinării valorii de activ net.. Persoană de legătură în relația cu BVB și cu Depozitarul entităților administrate.

### Octombrie 2012 – Martie 2016

#### SAI MUNTENIA INVEST SA

- Directorul Direcției Strategie și Calcul Activ Net. Responsabil cu întocmirea programelor anuale privind administrarea entităților administrate și cu întocmirea raportărilor periodice pentru SAI MUNTENIA INVEST și pentru entitățile administrate precum și cu evaluarea titlurilor financiare din portofoliile entităților administrate în vederea determinării valorii de activ net.. Persoană de legătură în relația cu BVB și cu Depozitarul entităților administrate.

### 2005 – 2012

#### SAI MUNTENIA INVEST SA

- Membru în Consiliul de administrație

### 2005 – 2007

#### SAI MUNTENIA INVEST SA

- Consilier. Responsabil cu întocmirea programelor anuale privind administrarea entităților administrate și cu întocmirea raportărilor periodice pentru SAI MUNTENIA INVEST și pentru entitățile administrate.

### 1997 – 2007

#### SAI MUNTENIA INVEST SA

- Direcția Strategie. Director, Director adjunct, Șef Birou. Responsabil cu întocmirea programelor anuale privind administrarea entităților administrate și cu întocmirea raportărilor periodice pentru SAI MUNTENIA INVEST și pentru entitățile administrate precum și cu evaluarea titlurilor financiare din portofoliile entităților administrate în vederea determinării valorii de activ net.. Persoană de legătură în relația cu BVB și cu Depozitarul entităților administrate. Membru al echipei care a implementat modificările necesare ca urmare a promulgării Legii nr. 297/2004 și a Regulamentului CNVM 15/2004. Membru al echipei care a făcut demersurile necesare pentru constituirea SAI MUNTENIA INVEST SA.

**1993 – 1997**

FPP IV Muntenia respectiv SIF MUNTENIA SA (din 1995)

- Direcția strategie. Șef birou, Expert, Referent de specialitate. Întocmirea raportărilor periodice. Membru în echipa care a efectuat lobby privind promovarea unor forme acceptabile pentru Legea nr. 55/1995 pentru accelerarea procesului de privatizare și pentru Legea nr. 133/1996 privind transformarea Fondurilor Proprietății Private în societăți de investiții financiare.

**1993 – 1994**

FPP IV Muntenia

- Direcția privatizare, Referent de specialitate. Membru în echipele care s-au ocupat de privatizări prin metoda MEBO

**1992 – 1993**

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PRIVATIZATIZARE

- Direcția Dezvoltare Intreprinderi Mici și Mijlocii; Referent de specialitate; Participant la proiectul derulat în comun de către ANP, Academia de Studii Economice București și Washington State University cu finanțare USAID pentru dezvoltarea unei rețele de consultanță pentru Intreprinderile Mici și Mijlocii

**1987 – 1992**

Centrul de cercetări pentru Automatică București (CCAB) respectiv SIAT SA (din 1990)

- Centrul de Calcul; Inginer de sistem

**EDUCAȚIE ȘI FORMARE**

1987	<b>Institutul Politehnic București, Facultatea de Automatică</b> Inginer Automatizări și Calculatoare
1993	<b>Evaluarea societăților comerciale/ Roland Berger</b> București
1993	<b>Analiza financiară a societăților/ Coopers &amp; Lybrand</b> București
1994	<b>Analiza Planurilor de afaceri în scopul privatizării/ OECD/KPMG</b> Viena
1995	<b>Evaluarea societăților comerciale/ ANP/ANEVAR</b> București
2000	<b>Managementul afacerilor/ ASE curs postuniversitar</b> București

**Competență digitală**

AUTOEVALUARE				
Procesarea informației	Comunicare	Creare de conținut	Securitate	Rezolvarea de probleme
Experimentat	Experimentat	Experimentat	Elementar	Experimentat

Permis de conducere categoria B